

斑马线对着绿化带,骑车过不去

市民希望泰医附院路口能“直通”

本报泰安4月19日讯(见习记者 王雅春) 泰山大街泰山医学院附属医院正门口有条斑马线,斑马线一端是附属医院,另一端却正对绿化带。虽然绿化带处留有小缺口,自行车电动车还是过不去。

19日上午,记者来到泰山医学院附属医院,医院门前划有两条斑马线,大约有十米宽。斑马线北侧大都“顶”在绿化带上。绿化带开有两个大约2米宽的缺口供行人通行,但20厘米高的马路牙子没去

掉,自行车和电动车几乎无法通行。路口西行近700米,马路中间都设有护栏。附院东边近200米有处红绿灯,但少有非机动车到这里来左转。这个路口逆行和乱穿马路比较多。

市民建议,交警部门和园林部门协商,在绿化带让出一块,给行人和非机动车通行,至少可以去掉那个“拦”车的马路牙子,实现斑马线“直通”,方便更多行人和机动车过



斑马线“顶上”绿化带,过往车辆不方便。 本报见习记者 王雅春 摄

搜索网络“i-xintai”可免费上网

新泰实现公共区域免费WiFi全覆盖

本报泰安4月19日讯(记者 陈新 通讯员 曹淑涛 刘凤鹏) 4月中旬,新泰的各个公园广场、莲花山景区及部分公共区域都安上了免费的无线WiFi网络(i-xintai),行走游玩新泰,再也不用担心手机没流量了。

据悉,新泰市智慧城市无线WiFi网络(i-xintai)已在新泰城区各个公园广场:包括清音公园、滨湖广场、青云湖公园、平阳河公园、罗马广场、香湖公园、中心广场(中心花园)、明珠广场、体育公园、新汶公园、龙柏园、汽车南站、北站,行政服务中心,青云山庄,莲花山景区等公共区域已全部覆盖。

目前为试运行阶段,市民可用智能终端直接搜索网络SSID:“i-xintai”(其中i取英文单词internet首字母,具有三层寓意,一是指:“互联网新泰”,二是意思指:“我的新泰”,三是取谐音,指:“爱新泰”),即可接入互联网。

19日上午,记者在罗马广场,用手机连接“i-xintai”,手机显示“i-xintai”无密码,可免费接入,信号强度三格半,记者点了连接键,一开始网络有些拥堵,不过还是很快连上了网。下午记者在平阳河公园中段试用“i-xintai”,由于之前已经连过该网络,记者的手机自动连上该网络,网速“嗖嗖”的,看视频都不卡,下载一个80M的应用,用

时3分钟。在明珠广场,网速同样很给力。不少市民还不知道有免费无线网,听说这个消息以后都非常高兴,马上试用。“以后再也不用担心手机没流量不能上网了。”一位年轻女士说,以后到广场上散步都有免费WiFi了,真方便。

据了解,新泰市智慧城市是新泰市智慧城市建设的重要内容,是一项政府公益性工程。整个网络采用虚拟专用网络(VPN)组成局域网,汇聚至市电子政务中心机房,安装强大的服务器网关、防火墙、上网行为管理等网络安全设备,接入600兆互联网带宽。

肥城分类治理

2000余眼“问题井”

本报泰安4月19日讯(记者 薛瑞 通讯员 周倩倩 董民) “给这几口井装上井盖和防护网后,心里的石头终于落下,以前老担心有人不小心掉进去,现在像是上了把安全锁。”17日,肥城市潮泉镇潮泉村田间地头农村小型水利设施安全整治现场,村支部书记王善春说,他们村的4口井,分别安装了安全防护设施,并设置了醒目的警示牌。

“从3月持续到5月中旬,在全市范围内开展农村小型水利设施安全整治活动,涉及废旧水利设施安全、使用中的水利设施缺乏安全防护、新建水利设施的安全监管体系缺失等方面的问题。”19日,肥城市水利局副局长高春说。

目前,肥城各镇街对辖区内机井、塘坝、蓄水池、大口井等安全生产状况,进行了拉网式清理排查。排查出各类“问题井”2000余眼。根据隐患类别,隐患治理也将分类开展,实行不同的治理举措。



石横镇大口井防护设施建设现场。